

厂房出租

现有厂子一处,坐落在新华区104国道东侧。占地面积4亩,厂内有厂房一栋,长52米,宽20米,房内面积1000平方米左右。厂内配有办公室宿舍10间房,厂内配有变压器一台,自来水,水电齐全,交通方便,有需要者速联系。**高薪招聘医生、护士一名。电话:13722738609、3525369**

我市3名医生将赴刚果(金)开展医疗援助

他们是:市中心医院陈德强、市人民医院宋庆雷、沧州中西医结合医院王英杰

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 刘斯)今天,我省承派的第20批援刚果(金)医疗队授旗仪式将在石家庄举行。沧州市中心医院CT诊断科医生陈德强、沧州市人民医院妇科医生宋庆雷、沧州中西医结合医院康复科医生王英杰名列其中,将于明天从上海出发飞往刚果(金),开展为期13个月的医疗援助工作。

根据国家卫生健康委卫生援外工作部署,由我省承派第20批援刚果(金)医疗队。

根据计划,在我市选拔医学影像、妇科和中医专业的3名专业技术人员。得到消息后,陈德强、宋庆雷、王英杰主动向单位申请,参与这次医疗援助。

据悉,这批医疗援助队员将被分为两个队,一队前往刚果(金)首都金沙萨,另一队前往卢本巴希。陈德强作为分队队长,将前往卢本巴希,帮助当地一所新建医院开业就诊。宋庆雷和王英杰将前往金沙萨中刚友谊医院,开展日常诊疗。同

时,3人将协助当地开展疫情防控。

陈德强是沧州市中心医院CT诊断科的业务骨干,今年42岁。出发前,陈德强特意向曾援助刚果(金)的医院“前辈”取经,了解当地的情况。宋庆雷是沧州市人民医院妇科副主任,今年41岁。王英杰是沧州中西医结合医院康复科的主治医师,今年35岁。他们都做好了面对困难环境的准备。此前,他们到石家庄接受了为期半年的培训。



陈德强(左)、宋庆雷(中)、王英杰在培训期间合影。

沧州援助石家庄的35名流调队员全部返回

共调查了4个确诊病例、152名密切接触者

本报讯(通讯员 高菁 李更生 记者 鹿维双)11月13日和14日,我市疾控系统援助石家庄市长安区、晋州市、深泽县的35名流调队员圆满完成工作任务,分批返回了沧州。

11月13日下午,在石家庄市晋州市第七中学,经过严格消

杀的沧州车队缓缓驶出,沧州25名流调队员在晋州连续奋战9天后踏上回家的路。队员们初到晋州时恰逢暴雨,气温骤降,工作中遇到很多困难。面对大量碎片化信息,流调队员们不放过任何一个细节,迅速锁定核心信息,及时整理推送。

11月14日晚,驰援石家庄市长安区、深泽县的我市10名流调队员也安全回到沧州。“这22天里,因为当地方言等原因,我们与被调查人员沟通难度很大,调查一个病例或密接人员往往需要一两个小时。”流调队员郑炎说,面对各种困难,大家耐心细致地完

成了所承担的全部工作。目前,沧州援助石家庄的两批流调队员已全部返沧。他们共调查了4个确诊病例、密切接触者152人、次密切接触者561人,排查出次次密切接触者378人,调查重点场所131处,完成1起聚集性疫情分析。

我市编制全国首张企业报建管理服务导图

平均压减审批环节79.2%

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市工程建设项目审批制度改革取得积极进展,牵头编制了全国首张工程建设项目企业报建(办理)全周期、全流程管理服务导图。各类项目从谋划到竣工,审批材料精简33.5%,平均压减审批环节79.2%。这是记者昨日从市行政审批局了解到的。

据悉,我市全流程管理服务导图的推广工作方案将于近日印发实施。我市还率先打通省一体化平台、在线审批监管平台和工建系统,实现数据通、用户通、网络通、业务通,成为全国首个实现电网中台系统和在线审批监管平台数据互联互通的地级城市。今年,我市推进审批系统的互联互通和网上办理,推动“一门一次”改革,1580余个项目实现了“一网通办”。

11月13日至12月15日

我市举行高校毕业生招聘会

本报讯(记者 鹿维双)记者近日从市人社局获悉,11月13日至12月15日,我市举办高校毕业生招聘会。

根据活动安排,化工和医药企业专场招聘会、制造和建筑企业专场招聘会、科技和服务类企业专场招聘会将分别于11月13

日、20日、27日上午10时举行。招聘会主要采取线上形式,用人单位在公共直播大厅进行直播,直播内容包括用人单位简介、

岗位需求等。求职者通过个人手机终端观看用人单位的直播介绍,通过扫描指定信息收集码提交个人简历信息和求职意向单位名称。

盐山县窦边务村鸡舍坍塌 村民展开“抓鸡大战” 转移肉鸡1.6万余只

本报讯(记者 张倩 通讯员 石磊 窦炳辉)日前,暴雪导致盐山县边务镇窦边务村村民王建军家的鸡舍坍塌,1.6万余只肉鸡被困。危急时刻,窦边务村70余名村民帮助转移被困肉鸡,挽回损失24万余元。

近日,王建军发现自家两个鸡舍相继被暴雪压塌,1.6万余只肉鸡被困。第二天一大早,村委会得知情况后,立刻展开救助。党支部书记窦

炳亭在村微信群中发出信息,村民们积极响应。很快,70多名村民陆续赶到,参与“抓鸡大战”。

雪后的地面结了冰,又湿又滑。窦炳亭对人员进行了分工,大家有条不紊地忙碌着。从早晨7点开始,经过14个小时的“大战”,大家终于将1.6万余只鸡全部装箱。村民们开来自家的拖拉机和小货车,把已装箱的鸡安全转运出去。



近日,沧州市消防救援支队运河区消防救援大队开展了“消防安全进家庭”活动。工作人员主动上门,向群

众宣传消防常识,帮助他们增强消防安全意识和自救能力。

魏志广 摄

渤海新区深入开展化工行业隐患排查和执法检查

近日,渤海新区组织省协会安全专家组对重点医药企业开展指导检查,全面助力渤海新区化工行业隐患排查和执法检查及“防风险 除隐患 遏事故 保安全”百日攻坚行动深入开展。专家组对照排查清单,深入企业生产车间、罐区、仓库等重点区域辨识安全风险,排查隐患问题,就发现的13项问题隐患与企业进行深入交流,提出合理化工作建议。

黄骅市全力推进“小化工”安全专项整改复查验收

近日,黄骅市对23家“小化工”企业开展为期一周的复查验收。一是专家帮扶,精准排查。聘请第三方专家对小化工企业的评估提升改造方案及评估报告进行全面验收,对企业存在的问题精准核查。二是兵分两路,齐头并进。组织业务骨干,兵分两路持续跟踪问题隐患整改落实情况。三是学以致用,提升水平。让业务人员跟班学习,重点学习危化行业安全管理的要求,提升自身执法水平。

加强应急管理 共建平安沧州

青县用好三个字拧紧安全生产阀

一是“严”字当头。深入开展安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动,成立4个县级执法小组,10个乡镇执法小组进入企业严格检查。二是“准”字发力。加强“双代”安全、消防安全、危化企业外迁等重点时段、重要领域、重要部位安全监管。三是“实”字托底,严格落实安全生产责任制。全县74家危化企业、1155家重点工贸企业、105家运输企业、1家旅行社、9家涉气企业、20家建筑施工企业、4家商厦已全部完成“双控机制”建设。

盐山县开展加油站封闭管理专项检查

近日,盐山县对辖区内加油站封闭管理开展专项检查。重点对站内安全生产工作落实、站区硬件设施防护、加油秩序、现场管理规范、操作证件等情况逐项检查,对加油站封闭管理不符合的、进度慢的提出了具体工作要求。检查组提出,辖区加油站要牢固树立安全意识,履行主体责任,主动研究解决问题,确保按期完成工作任务。

孟村回族自治县积极做好冬季极端天气防范工作

孟村回族自治县多措并举积极做好冬季极端天气防范工作。一是以预防和遏制事故为核心,针对极端天气的影响,持续开展安全生产排查整治。二是认真把关作业安全措施、季节性防控措施及应急处置措施,严格查处各类违规违章行为,确保过程全程受控。三是加强与气象局、农业农村、交通运输局等相关单位以及各乡镇的沟通联系,做到信息共享不延迟。

献县扎实开展安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动

一是分层次召开了动员部署会议,并印发隐患排查和执法检查明白纸。二是突出对重点领域、重点行业、重点企业、重点部位检查,确保不留死角、盲区。三是针对隐患问题,列出清单,提出整改建议,持续跟踪督导销号。四是对不认真整改的,整改后仍不具备基本安全生产条件的,严格责任追究。

运河区召开重点企业安全生产集中约谈会

近日,运河区召开重点企业安全生产集中约谈会,会议对安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动检查情况进行了详细通报,并指出:一要正确对待检查过程中发现的问题,全力整改问题隐患;二要认真学习新《安全生产法》,全力执行各类学习培训;三要提升“双控”机制和标准化运行情况,全员掌握风险分级管控和隐患排查治理标准;四要助力专项行动,全力保障安全。

高新区迅速开展安全生产隐患排查整治和执法检查专项行动

一是动员部署到位,印发专项行动方案,对各企业、各部门召开动员部署会,明确行动的重点与步骤;二是全面自查到位,截至目前,组织辖区30余家工贸行业企业、一般化工企业完成自查,共计发现问题隐患173处,已全部整改完毕;三是人企督导到位,组织多轮专项行动,共督导检查企业23家次,整改问题隐患81处。

沧州市应急管理局宣